

Мероприятия в дошкольном учреждении проведенные в рамках городской акции «Подари улыбку миру»

27 сентября 2017г. акция "Лучик добра ребенку"

Администрация детского сада совместно с узкими специалистами провели акцию для детей и родителей старших и подготовительных групп "Лучик добра ребенку". Был организован праздник, на котором участникам рассказали о городском проекте «Подари улыбку миру», веселые герои провели музыкальные игры и танцевальные разминки. Итогом праздника стал трогательный момент вручения детям желтых воздушных шаров - символа добра, родительской любви и защиты. Такой светлой и нужной акцией наш детский сад влился в городской проект, и не было в этот день равнодушных лиц.





Концерт ко Дню дошкольного работника и для ветеранов дошкольного образования.

Ярким традиционным праздничным концертом дети нашего детского сада поздравили всех сотрудников с профессиональным праздником – ***Днем дошкольного работника***. С уважением и теплотой ребята говорили, о тех, кто каждый будний день проводит рядом с ними, о тех, кто учит и воспитывает, о тех, кто заботиться об их здоровье, о чистоте и красоте вокруг, о тех, кто вкусно готовит, о тех, кто стирает и гладит. Никого не оставили малыши без внимания. Лучшие работники детского сада были награждены грамотами Главы города и Управления Образования. На праздник также были приглашены и ветераны детского сада: ***Куприянова Людмила Петровна, Кулакова Зинаида Николаевна, Пилипенко Зинаида Николаевна, Зырянова Людмила Ивановна, Мельник Лариса Ивановна, Баранова Зинаида Васильевна, Волокитина Ирина Григорьевна, Криволицкая Светлана Петровна, Хмельницкая Валентина Михайловна***. Подарки детей, цветы, слова благодарности и признательности за многолетний труд - все это взволновало и растрогало присутствующих. Ведь не зря говорят, что «бывших» воспитателей не бывает!





Описание проекта «Я и моя семья» (апрель 2018 г.)

В начале апреля на педагогическом совете было принято решение о реализации в нашем детском саду **краткосрочного проекта «Я и моя семья»**. Представлен план проекта и определены сроки и участники мероприятий: в течение одного месяца (апрель 2018г.), участвуют педагоги, дети и родители всех возрастных групп. Целью проекта является развитие в семьях воспитанников дружеского общения и взаимопонимания между взрослыми и детьми. Одной из задач было привлечение к участию многодетных, замещающих семей.

На подготовительном этапе педагоги детского сада напомнили родителям права ребенка и обязанности родителей, разместив в приемных информацию на стендах и в уголках.

5 апреля в музыкальном зале детского сада состоялась **весенняя ярмарка**. Веселыми песнями, громкими закличками начинался праздник. Воспитанники группы «Знайки», совместно с воспитателями и родителями представили народную сказку. Ну а пасхальные поделки и вкусные угощения, приготовленные совместно ребятами и родителями дома- это настоящие шедевры творчества.



9-13 апреля- «Неделя добра» - акция в рамках городского проекта «Подари улыбку миру». Ребята украсили приемные детскими рисунками о добре, красоте и чуде. Фотоотчеты сделаны в каждой группе. А также в холлах детского сада работала **фотозона «Хорошее настроение»**, где могли сфотографироваться все желающие.



Итоговым мероприятием проекта **20 апреля** стал **семейный форум «Интересно жить на белом свете»**. Участники форума – многодетные и замещающие семьи: **презентовали** «семейное увлечение», рассказав о нем с помощью разных видов искусств. На мастера –классе, подготовленном педагогом детского сада, Ивановой Ольгой Валерьевной, все участники изготовили своими руками куклу-оберег.



На форум были приглашены специалисты городского отдела опеки: Трофимова О.Ю., Пфейф Т.Д. У родителей появилась возможность задать вопросы, выслушать мнение специалистов, обсудить проблемы, когда дети отправились выполнять задания на игровые станции. Заключительным этапом форума и всего проекта стала «**семейная фотография**» - сэлфи в рамке.



Подведены результаты проекта, собраны фотоотчеты и проведен опрос среди родительской общественности о трудностях в семейном воспитании для дальнейшей совместной работы педагогов и родителей.

Проведение недели добра.

Цель: создание положительной психологической атмосферы в детском саду.

Задачи:

- расширять представления детей о добре и зле через знакомство с различными произведениями;
- воспитывать чуткость и отзывчивость, дружеские отношения, умение сопереживать;
- привлечение родителей к совместной деятельности.

С 9 по 13 апреля 2018 года в детском саду проходила неделя Добра.

В рамках недели Добра во всех группах детского сада было проведено много мероприятий, в ходе которых дети закрепили правила доброты, сочувствия, взаимовыручки.

Проводились беседы с детьми: «Что значит быть хорошим?», «На свете не без добрых людей», «Что такое хорошо и что такое плохо?», «Кому надо помогать?»

Чтение художественных произведений «Айболит», «Золушка», «Мешок яблок», «Гуси – лебеди».

В группе «Гномики» прошло театральное представление в музыкальном зале «О дружбе». В группе «Солнышко» дети обыграли малоподвижные игры «Слепой поводырь», «Человек – человеку», поиграли в дидактические игры «Вежливые слова», «Ласковое имя», «Комплименты», «Пирамида добра». Членам своих семей дети изготовили птичек добрых пожеланий, которые стали подарком для самых близких людей. В завершении была проведена акция «Подари игрушку другу». Она оставила в памяти детей чувство радости

и удовольствия от полученных подарков и внимания товарищей, от совершенных добрых дел и поступков.

В группе «Радуга» неделя Добра прошла под девизом: «Для добрых дел не нужен повод, и ждать не надо много лет». Творите их в жару и холод, с утра, под вечер и в обед». Дети вспомнили о добрых делах, которые они сделали за неделю. Дети рассказали случаи из собственного опыта и случаи, о которых узнали от родителей о добрых поступках знакомых людей, о помощи пожилым или больным людям. После беседы дети решили поделиться частичкой своего тепла друг с другом, с родными и малышами детского сада, выполнив сердечки и ладошки из цветной бумаги.

В группе «Почемучки» Добро решили нарисовать в виде большого дерева с листьями, где ладошки детей являлись частичками того самого добра. Родители вместе с детьми пожелали миру, людям на земле того, что по их мнению ДОБРО!